Tafeldoek met
pragtige motief

| BENODIGDHEDE

Pingouin hekelgare nr. 5 (hoeveelheid

.| gare hang af van grootte van tafeldoek);

hekelpen 1,75 mm.

AFKORTINGS

ks — kettingsteek; gist — glipsteek; sp(s)
— spasie(s); grp — groep; herh — her-
haal; beg — begin; Ib —langbeen; kb —
kortbeen; dib — dubbele langbeen; vig
— volgende; verm — vermeerder.

GROOT MOTIEF

1e Ry: 4 ks (vir 1 dib}), 23 dlb in ring, glst
in 4 ks. {24 dlb). i

2e Ry: 6 ks (vir 1 Iben3ks), *slaan 11b
oor, 1 Ib in vig lb, 3 ks, herh van *
rondom, glst in 3e van 6 ks (12 sps).
3e Ry: gisttotin 1esp, 8ks(vir1lben5
ks), 1 Ibindieselfdesp,* 11b,5ksen11b
in vig sp, herh van * rondom, gist in 3e
van 8 ks.

4e Ry: gistin 1esp, 3ks({vir 1ib), 11b, 5
ksen 2 b in dieselfde sp,*2Ib,5ksen 2
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Ib in vig sp, herh van * rondom, glstin 3e
ks (12 sps).

be Ry: gist tot in 1e b ks-sp, 4 ks {vir 1
dib), 9 dIb in dieselfde sp, * 10 dib in vig
sp, herh van * rondom, glst in 4e ks.
6e Ry: glst tot tussen 5e en 6e dib van
grp, 1 kb, * 11 ks, 1 kb tussen Se en 6e
dlb van vig grp, herh van * rondom, gist
in 1e kb.

7e Ry: 9ks (vir 1diben5ks), 1dibindie-
selfde plek as ks, * 1 dib, 5ksen 1 dibin
6e van 11 ks, 1 dlb, 5 ks en 1 dib in kb,
herh van * rondom, glst in 4e van 9 ks.
8e Ry: glsttot in 1e 5 ks-sp, 4ks, 1dib,5
ksen2dibindieselfde sp, * 2dlb, 5ksen
2 dib in vig sp, herhvan * rondom, gistin
4e ks.

9e Ry: herh be ry.

10e Ry: herh 6e ry. ;

11e Ry: 4 ks{vir 1 Iben 1ks), *slaan 1ks
oor, 1 tb in vig ks, 1 ks, herh van *
rondom, glst in 3e ks.

12 en 13e Rye: 4 ks {vir 1 Iben 1 ks), op
elke Ib van vorige ry werk 1 Ib en 1 ks,
maar in die 13eryverm 1 iben 1 ks in
elke 15e Ib, dws in elke 15e tbwerk 1 1b,
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1 ks, 11ben 1 ks, glst in 3e ks.

14e Ry: gistin Tesp, *slaan 2lben1sp
oor, 1 kb in vig sp, herh van * rondom,
glst in 1e van 5 ks.

15e Ry: gist oor ks tot in middel van 1e
sp, * 6 ks, gist in 3e van 6 ks, 3 ks, slaan
1 sp oor, 1 kb in vig sp, herh van *
rondom, gist in 1e ks, heg af.

Maak nog 'n motief op dieselfde wyse
tot by 15e ry.

Heg nou 2Ze motief met 7 picot aan 1e
motief soos vig: gist tot in middel van 1e
sp, * 6 ks, verwyder pen van lus, steek
pen deur picot van 1e motief, trek lus
van 2e motief deur, glstin 3evan6ks, 3
ks, slaan 1 spoor, 1 kb invigsp, herhvan
* tot 7 picots aanmekaar geheg is, vol-
tooi ry soos vir 1e motief. Maak aantal
motiewe wat benodig word en heg
aanmekaar in reguit rye.

KLEIN MOTIEF

Herh 1e tot 5e rye van groot motief.
Hekel nou een klein motief vas tussen
elke 4 groot motiewe soos op foto
aangedui word.
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